

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成24年11月9日

**【事業年度】** 第53期(自平成23年1月1日至平成23年12月31日)

**【会社名】** アグロ カネショウ株式会社

**【英訳名】** AGRO-KANESHO CO., LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 榎引博敬

**【本店の所在の場所】** 東京都港区赤坂四丁目2番19号

**【電話番号】** 03(5570)4711(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画本部長 角田俊博

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区赤坂四丁目2番19号

**【電話番号】** 03(5570)4711(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画本部長 角田俊博

**【縦覧に供する場所】** アグロ カネショウ株式会社 西日本支店  
(大阪府吹田市江坂町1-13-41)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年3月27日に提出いたしました第53期（自平成23年1月1日至平成23年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につき、XBRLデータの訂正を行いましたので、併せて訂正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連資料として提出いたします。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

注記事項

連結包括利益計算書関係

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第49期	第50期	第51期	第52期	第53期
決算年月	平成19年12月	平成20年12月	平成21年12月	平成22年12月	平成23年12月
売上高 (千円)	13,391,928	13,592,354	12,556,769	12,929,795	11,310,066
経常利益 (千円)	476,505	652,100	1,021,730	1,220,397	1,039,165
当期純利益又は当期純損失( ) (千円)	258,535	108,305	593,495	874,139	276,717
包括利益 (千円)	-	-	-	-	<u>338,142</u>
純資産額 (千円)	13,396,668	11,594,048	12,430,814	11,874,710	11,235,160
総資産額 (千円)	20,451,622	18,037,189	18,027,184	17,684,488	16,547,801
1株当たり純資産額 (円)	1,677.30	1,540.39	1,620.30	1,688.26	795.43
1株当たり当期純利益又は当期純損失( ) (円)	38.60	17.07	91.79	142.79	22.84
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	54.9	55.1	58.5	57.8	58.2
自己資本利益率 (%)	2.3	1.0	5.8	8.4	2.9
株価収益率 (倍)	20.7	-	9.0	7.3	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	897,497	1,167,967	1,932,370	1,865,638	2,106,545
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	596,235	1,958,012	808,848	190,102	347,684
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,056,331	496,354	372,896	294,493	462,912
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	4,579,134	3,052,906	3,838,052	5,328,085	6,412,392
従業員数 (人)	273	277	282	238	224

(注) 省略

(訂正後)

回次	第49期	第50期	第51期	第52期	第53期
決算年月	平成19年12月	平成20年12月	平成21年12月	平成22年12月	平成23年12月
売上高 (千円)	13,391,928	13,592,354	12,556,769	12,929,795	11,310,066
経常利益 (千円)	476,505	652,100	1,021,730	1,220,397	1,039,165
当期純利益又は当期純損失( ) (千円)	258,535	108,305	593,495	874,139	276,717
包括利益 (千円)	-	-	-	-	<u>463,446</u>
純資産額 (千円)	13,396,668	11,594,048	12,430,814	11,874,710	11,235,160
総資産額 (千円)	20,451,622	18,037,189	18,027,184	17,684,488	16,547,801
1株当たり純資産額 (円)	1,677.30	1,540.39	1,620.30	1,688.26	795.43
1株当たり当期純利益又は当期純損失( ) (円)	38.60	17.07	91.79	142.79	22.84
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	54.9	55.1	58.5	57.8	58.2
自己資本利益率 (%)	2.3	1.0	5.8	8.4	2.9
株価収益率 (倍)	20.7	-	9.0	7.3	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	897,497	1,167,967	1,932,370	1,865,638	2,106,545
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	596,235	1,958,012	808,848	190,102	347,684
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,056,331	496,354	372,896	294,493	462,912
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	4,579,134	3,052,906	3,838,052	5,328,085	6,412,392
従業員数 (人)	273	277	282	238	224

(注) 省略

## 第5 【経理の状況】

## 1 【連結財務諸表等】

## (1) 【連結財務諸表】

## 【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

## 【連結包括利益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 1月 1日 至 平成23年12月31日)
少数株主損益調整前当期純損失 ( )	-	146,073
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	-	8,391
繰延ヘッジ損益	-	4,277
為替換算調整勘定	-	187,954
その他の包括利益合計	-	2 192,069
包括利益	-	1 338,142
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	-	468,786
少数株主に係る包括利益	-	130,643

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 1月 1日 至 平成23年12月31日)
少数株主損益調整前当期純損失 ( )	-	146,073
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	-	8,391
繰延ヘッジ損益	-	4,277
為替換算調整勘定	-	313,257
その他の包括利益合計	-	2 317,372
包括利益	-	1 463,446
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	-	468,786
少数株主に係る包括利益	-	5,340

【注記事項】

(連結包括利益計算書関係)

当連結会計年度(自 平成23年1月1日 至 平成23年12月31日)

(訂正前)

1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	306,720千円
少数株主に係る包括利益	<u>139,111千円</u>
計	<u>445,831千円</u>
2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	276千円
繰延ヘッジ損益	771千円
為替換算調整勘定	<u>566,369千円</u>
計	<u>567,418千円</u>

(訂正後)

1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	306,720千円
少数株主に係る包括利益	<u>238,468千円</u>
計	<u>68,252千円</u>
2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	276千円
繰延ヘッジ損益	771千円
為替換算調整勘定	<u>943,948千円</u>
計	<u>944,997千円</u>